
Korisnički	uvjeti	i	odredbe	za	Tools	For	Humanity

Dobro	došli	u	World	aplikaciju!	Ovi	Uvjeti	između	vas	i	Tools	for	Humanity	Corporation,	korporacije	iz	Delawarea	("TFH",	"mi"	ili	"nas")
uređuju	vašu	uporabu	i	pristup	našim	web	mjestima	i	aplikacijama,	uključujući	World	aplikaciju	i	aplikaciju	rukovatelja	(skupno,	"
Aplikacije")	i	svim	povezanim	funkcijama,	sadržajem	i	uslugama	koje	vam	pružamo	(skupno,	"Usluge"	ili	"Naše	usluge")	u	odnosu	na
World	mrežu	("World	mreža")	i	ekosustav.

Pažljivo	pročitajte	ove	Uvjete	prije	uporabe	ili	pristupa	Uslugama.	Pristupanjem	ili	uporabom	bilo	koje	od	Usluga	koje	pružamo,	uz	vašu
isključivu	privolu	na	ove	Uvjete,	izričito	pristajete	na	to	da	vas	obvezuju	ovi	Uvjeti	i	naša	Obavijest	o	privatnosti,	koja	je	uključena	u	ove
Uvjete.	Imajte	na	umu	ove	posebno	važne	dijelove	ovih	Uvjeta:

Suglasni	ste	da	ćete	sve	sporove	između	vas	i	TFH	riješiti	obvezujućom	arbitražom,	a	ne	sudom.	Ako	boravite	u	Južnoj	Koreji,	možete
umjesto	toga	odlučiti	riješiti	spor	na	nadležnom	lokalnom	sudu.	Pojedinosti	potražite	u	odjeljku	15	u	nastavku.

Kripto	proizvodi,	uključujući	digitalne	tokene,	uglavnom	su	neregulirani	i	mogu	biti	vrlo	rizični.	Možda	neće	postojati	zakonska	zaštita
za	gubitak	kod	takvih	transakcija.

Ništa	u	Uslugama	ne	predstavlja	ponudu	za	prodaju	ili	traženje	ponude	za	kupnju	bilo	kakvih	vrijednosnih	papira	ili	digitalnih	tokena.
Usluge	ne	predstavljaju	investicijske	savjete.	Držanje,	kupnja	ili	prodaja	bilo	kakvih	digitalnih	tokena	(kako	je	definirano	u	odjeljku	2.1
u	nastavku)	možda	neće	biti	dopušteno	tamo	gdje	živite,	a	vaša	je	odgovornost	pridržavati	se	svih	primjenjivih	zakona.	Razmotrite	je	li
kupnja,	prodaja,	uporaba	ili	držanje	digitalnih	tokena	prikladno	za	vas	u	svjetlu	vaših	financijskih	okolnosti	i	vašeg	razumijevanja
digitalnih	tokena.	Vrijednost	digitalnih	tokena	može	se	brzo	promijeniti	i	mogu	izgubiti	svu	svoju	vrijednost.

1.	Opseg	uvjeta

1.1	Privatnost	i	vaši	podaci.	Prilikom	pristupanja	aplikacijama	možete	nam	pružiti	kategorije	osobnih	podataka,	kao	što	su	vaše	ime	ili
telefonski	broj.	Ako	pružite	informacije	kako	biste	dokazali	svoju	osobnost	i	zatražili	svoje	WLD	tokene,	možete	pružiti	posebne
kategorije	osjetljivih	osobnih	podataka,	kao	što	su	vaši	biometrijski	podaci.	Naša	Obavijest	o	privatnosti	opisuje	podatke	koje
prikupljamo	od	vas	i	kako	ih	koristimo.	Nemojte	koristiti	Usluge	ako	ne	želite	da	prikupljamo	ili	koristimo	vaše	podatke	na	način	opisan
u	Obavijesti	o	privatnosti.

1.2	Ispunjavanje	uvjeta.	Web	mjesta	koja	opisuju	naše	usluge	mogu	biti	dostupna	širom	svijeta,	ali	to	ne	znači	da	su	sve	usluge	ili
značajke	usluge	zakonite	ili	dostupne	u	vašoj	zemlji.	Ne	smijete	koristiti	VPN	ili	slične	alate	u	svrhu	zaobilaženja	bilo	kakvih	ograničenja.
Vaša	je	odgovornost	osigurati	da	je	vaša	uporaba	naših	Usluga	zakonita	tamo	gdje	ih	koristite.	Naše	Usluge	nisu	dostupne	na	svim
jezicima.	Naše	Usluge	zakonite	su	tamo	gdje	ih	upotrebljavate.	Naše	Usluge	nisu	dostupne	na	svim	jezicima.	Kako	biste	koristili	Usluge,
morate	se	pridržavati	ovih	Uvjeta	i	svih	primjenjivih	zakona.	Ne	možete	koristiti	naše	usluge	za	provođenje,	promicanje	ili	pomoć
drugima	u	provođenju	nezakonitih	ili	protupravnih	aktivnosti.

Osim	toga,	morate	ispuniti	sve	sljedeće	kriterije:

imati	18	godina	ili	više;	i

niste	locirani	u,	pod	kontrolom,	državljanin	ili	rezident:	Sirije,	Krima,	Donjecka,	Luhanska,	Hersona	i	regije	Zaporožja	u	Ukrajini,
Rusije,	Sjeverne	Koreje,	Irana,	Kube	ili	bilo	koje	druge	zemlje	ili	regije	kojima	su	Sjedinjene	Države,	Europska	unija,	ili	bilo	koja
druga	zemlja	ili	jurisdikcija	ograničili	pristup	Uslugama;

niste	„posebno	označeni	državljanin“	kako	je	izjavilo	američko	Ministarstvo	financija,	Ured	za	kontrolu	strane	imovine	(„OFAC“)
ili	na	popisima	sankcija	bilo	koje	druge	zemlje,	a	vaše	ime	nije	na	popisu	odbijenih	osoba	Ministarstva	trgovine	SAD-a	ili	popisu
zabranjenih	osoba	bilo	koje	druge	zemlje.

Ako	ne	ispunjavate	sve	ove	zahtjeve,	ne	smijete	pristupati	Uslugama	ili	ih	koristiti	te	prema	tome	možemo	ograničiti	vašu	mogućnost
pristupa	ili	uporabe	Usluga.

Osim	toga,	ako	imate	poslovno	sjedište	ili	boravište	u	Njemačkoj	ili	tamo	imate	uobičajeno	boravište	ili	registrirano	sjedište,	ne	smijete



pristupati	uslugama	trećih	strana	niti	ih	upotrebljavati	u	smislu	odjeljka	2.5	ili	decentraliziranih	zahtjeva	u	smislu	odjeljka	2.8.	Te	vam
značajke	nisu	dostupne.

1.3	Dostupnost.	Web	mjesta	koje	opisuju	Usluge	dostupna	su	širom	svijeta,	ali	to	ne	znači	da	su	sve	Usluge	ili	značajke	usluge	zakonite
ili	dostupne	u	vašoj	zemlji.	Mi	ili	vlade	možemo	blokirati	pristup	određenim	Uslugama	(ili	određenim	značajkama	Usluge)	u	određenim
zemljama.	Ne	smijete	koristiti	VPN	ili	slične	alate	u	svrhu	zaobilaženja	bilo	kakvih	ograničenja.	Pristup	aplikacijama	i	određenim
značajkama	unutar	aplikacija	može	biti	nedostupan	ili	ograničen,	ovisno	o	vašoj	lokaciji.	Vaša	je	odgovornost	osigurati	da	je	vaša
uporaba	Usluga	zakonita	tamo	gdje	ih	koristite.	Usluge	nisu	dostupne	na	svim	jezicima.

1.4	Ažuriranja.	Povremeno	možemo	izmijeniti	ove	Uvjete.	Ako	to	učinimo,	učinit	ćemo	ažurirane	uvjete	dostupne	u	Uslugama	i,	ako	to
zahtijeva	primjenjivi	zakon,	obavijestit	ćemo	vas	prije	nego	što	uvedemo	bilo	kakve	izmjene	i	kada	takve	promjene	mogu	biti	posebno
značajne	ili	nepovoljne	za	vas,	poslat	ćemo	dodatnu	prethodnu	obavijest	ako	to	zahtijeva	primjenjivi	zakon.	Razumijete	i	suglasni	ste	da
vaša	daljnja	uporaba	Usluga	nakon	što	napravimo	takve	izmjene	i	ako	se	niste	izričito	usprotivili	istima	predstavlja	vaše	prihvaćanje
ažuriranih	Uvjeta.	Usluge	možete	prestati	koristiti	u	bilo	kojem	trenutku	ako	niste	suglasni	s	ovim	Uvjetima.	Budući	da	se	Usluge
razvijaju	tijekom	vremena,	po	vlastitom	nahođenju,	možemo	promijeniti	ili	prekinuti	sve	ili	bilo	koji	dio	Usluga,	u	bilo	kojem	trenutku	i
bez	prethodne	obavijesti	u	mjeri	dopuštenoj	primjenjivim	zakonom.

1.5	Dodatni	uvjeti.	Dodatni	uvjeti	i	odredbe	mogu	se	primjenjivati	na	određene	aplikacije,	sadržaj,	značajke	ili	dijelove	Usluga,	a	svi	takvi
dodatni	uvjeti	i	odredbe	koje	vam	pružamo	bit	će	dio	ovih	Uvjeta.

2.	Usluge

2.1	Novčanik	bez	samostalnog	upravljanja.	World	aplikacija	uključuje	nehostirani	i	novčanik	bez	samostalnog	upravljanja	za	držanje
podržanih	kriptovaluta,	digitalnih	valuta	ili	digitalnih	tokena	(uključujući	WLD	i	skupno	„Digitalni	tokeni”).	Vi	kontrolirate	digitalne	tokene
koji	se	nalaze	u	novčaniku.	Uz	World	aplikaciju,	privatni	ključevi	(koji	predstavljaju	zaporku	za	pristup	digitalnim	tokenima)	pohranjuju
se	izravno	na	vaš	uređaj.	U	bilo	kojem	trenutku,	pod	uvjetom	da	postoji	pristup	internetu	i	zagušenje	blockchaina,	možete	povući	svoje
digitalne	tokene	njihovim	slanjem	na	drugu	adresu	blockchaina.	Kada	držimo	vaše	digitalne	tokene	u	vašem	novčaniku,	ne	zadržavamo
kontrolu	nad	vašim	novčanikom,	digitalnim	tokenima	ili	privatnim	ključevima.	Korisnici	su	odgovorni	za	rizik	gubitka	privatnih	ključeva,	a
ni	TFH	niti	World	aplikacija	ne	mogu	oporaviti	takve	ključeve.

Budući	da	je	World	aplikacija	novčanik	bez	samostalnog	upravljanja,	dobit	ćete	adresu	novčanika	u	kojoj	se	navodi	gdje	se	nalaze	vaši
digitalni	tokeni	koji	se	čuvaju	na	odgovarajućem	blockchainu.	Nemamo	mogućnost	pristupa	vašim	digitalnim	tokenima.

2.2	Podržani	digitalni	tokeni.	World	aplikacija	podržava	određene	ERC-20	tokene.	U	budućnosti	možemo	dodati	podršku	za	dodatne
digitalne	tokene.	World	aplikacija	prikazuje	podržane	digitalne	tokene.	Obavezno	provjerite	koji	su	tokeni	i	mreže	podržani	unutar
World	aplikacije	prije	nego	što	položite	ili	povučete	svoje	digitalne	tokene.	Ne	možemo	vratiti	vaše	digitalne	tokene	ako	pošaljete
nepodržane	tokene	ili	pošaljete	digitalne	tokene	na	pogrešnu	adresu	novčanika.

Razumijete	da	slanje	nepodržanih	digitalnih	tokena	na	adresu	novčanika	u	World	aplikaciji	može	značiti	da	ćete	u	potpunosti	izgubiti
pristup	tim	digitalnim	tokenima.	Ne	možemo	vratiti	digitalne	tokene.	Pobrinite	se	da	u	svakom	trenutku	šaljete	ispravne	digitalne
tokene	na	ispravnu	adresu	novčanika.	Možete	zaželjeti	testirati	transakciju	s	malom	količinom	digitalnih	tokena.

2.3	Ponude	i	pristup.	Kada	stupite	u	interakciju	s	digitalnim	tokenima	-	poput	njihovog	slanja	na	drugu	adresu	novčanika	ili	povezivanja
s	distribuiranom	aplikacijom	-	pomoću	Usluga,	od	vas	će	se	tražiti	da	odobrite	ili	"potpišite"	interakciju	putem	uređaja	koje	ste
identificirali	tijekom	procesa	uključivanja.	Aplikacije	se	u	potpunosti	pozivaju	na	vaša	odobrenja	s	tih	uređaja	kako	bi	se	pokrenule
interakcije	s	relevantnim	blockchainom.	Razumijete	da	komunicirate	izravno	s	relevantnim	blockchainom	kada	obavljate	te	interakcije	i
da	nismo	odgovorni	za	prijenos	narudžbi	u	vaše	ime.

2.4	Informacije	treće	strane.	Uporabom	Usluga	možete	imati	pristup	informacijama	koje	se	odnose	na	vaše	digitalne	tokene,	kao	što
su,	ali	ne	ograničavajući	se	na	njihovu	trenutačnu	tržišnu	vrijednost.	Prezentacija	ovih	informacija	ne	podrazumijeva	bilo	kakvu
povezanost	ili	potvrdu	trećih	strana,	čak	i	ako	određene	funkcionalnosti	koje	se	pružaju	u	vezi	s	Uslugama	zahtijevaju	uporabu	takvih
proizvoda	trećih	strana.	Sadržaj	takvih	usluga	i	proizvoda	trećih	strana	kako	je	navedeno	putem	Usluga	temelji	se	na	informacijama
koje	su	nam	javno	dostupne	ili	su	ih	nama	učinile	takvim	treće	strane	te	stoga	ne	dajemo	nikakve	izjave	ili	jamstva	o	točnosti	takvih
informacija	u	vezi	s	uslugom	ili	proizvodom	trećih	strana.



2.5	Usluge	trećih	strana

Korisnici	s	poslovnim	sjedištem	ili	boravištem	u	Njemačkoj	ili	koji	tamo	imaju	uobičajeno	boravište	ili	registrirano	sjedište	ne	mogu
koristiti	usluge	trećih	strana	zap	prodaju	ili	razmjenu	njihovih	digitalnih	tokena	prema	ovom	Odjeljku.

Ako	je	dostupno,	Usluge	vam	mogu	pružiti	poveznice	na	vršitelje	obrade	treće	strane	za	obradu	transakcija	kao	što	su	fiat	kupnje
digitalnih	tokena,	prodaja	digitalnih	tokena,	razmjena	digitalnih	tokena	i	druge	funkcionalnosti	koje	mogu	biti	dostupne	u	budućnosti.	U
World	aplikaciji	možete	vidjeti	koje	su	usluge	trećih	strana	dostupne.	Kada	obavljate	te	transakcije,	obavljate	ih	s	trećim	stranama,	a	ne
s	nama.	Morate	slijediti	odgovarajuće	upute	koje	vam	je	dao	pružatelj	usluga	kao	treća	strana	i	prihvatiti	njihove	uvjete	pružanja	usluge.
Ne	preuzimamo	kontrolu	niti	prenosimo	vaša	sredstva	ili	digitalne	tokene	u	bilo	kojem	trenutku	tijekom	pružanja	naših	Usluga	ili	kada
pristupate	uslugama	trećih	strana.

2.6	Transakcije	među	pojedincima.	Usluge	pružaju	komunikacijsku	platformu	putem	koje	možete	poslati	ili	zatražiti,	primiti	i	pohraniti
podržane	digitalne	tokene	iz	drugih	blockchain	novčanika,	bilo	da	ih	kontrolirate	vi	ili	treće	strane.	Vaš	prijenos	podržanih	digitalnih
tokena	između	vaših	drugih	blockchain	novčanika	i	na	i	od	trećih	strana	smatra	se	prijenosom.	Stranka	koja	pokreće	prijenos	isključivo
je	odgovorna	za	pravilno	izvršavanje	transakcije,	što	može	uključivati,	između	ostalog,	plaćanje	dovoljne	naknade	za	mrežu	ili	rudare
kako	bi	transakcija	bila	uspješna.	Nedovoljne	naknade	za	mrežu	mogu	dovesti	do	toga	da	prijenos	ostane	u	stanju	čekanja	i	mogu
rezultirati	kašnjenjima	ili	gubitkom	nastalim	kao	rezultat	pogreške	pri	pokretanju	transakcije.	Nemamo	obvezu	pomoći	u	otklanjanju
takvih	transakcija.	Kada	pošaljete	bilo	koji	digitalni	token	iz	novčanika	u	drugi	blockchain	novčanik,	takve	prijenose	vi	izvršavate	na
lancu,	a	ne	pod	našom	kontrolom.	Prije	slanja	trebali	biste	provjeriti	sve	podatke	o	transakciji	nego	što	ih	pošaljete.	Ne	snosimo	nikakvu
odgovornost	u	slučaju	da	unesete	neispravnu	adresu	blockchain	odredišta.	Prijenosi	digitalnih	tokena	ne	mogu	se	poništiti	nakon	što	se
emitiraju	na	relevantnu	mrežu	blockchaina,	iako	mogu	biti	u	stanju	čekanja	i	označeni	u	skladu	s	tim,	dok	transakciju	obrađuju	mrežni
operateri.	Ne	kontroliramo	mrežu	i	ne	jamčimo	da	će	prijenos	potvrditi	mreža.

2.8	Decentralizirane	primjene

Ovaj	odjeljak	ne	primjenjuje	se	na	korisnike	koji	imaju	poslovno	sjedište	ili	se	nalaze	u	Njemačkoj	ili	imaju	svoje	uobičajeno	boravište
ili	registrirani	ured	tamo	:

Tamo	gdje	je	to	dostupno,	možda	imamo	funkcionalnost	koja	vam	omogućuje	povezivanje	novčanika	s	raznim	decentraliziranim
aplikacijama.	Vi	ste	isključivo	odgovorni	za	osiguravanje	sigurnosti	i	zaštitu	tih	aplikacija	trećih	strana.	Nemamo	kontrolu	nad
aplikacijama	trećih	strana	i	ne	možemo	pružiti	podršku	u	slučaju	bilo	kakvih	problema	s	kojima	se	možete	susresti	prilikom	povezivanja
s	aplikacijama	trećih	strana.

2.9	Korisnička	podrška.	Pružamo	korisničku	podršku	za	pomoć	s	određenim	značajkama	i	funkcijama	u	vezi	s	Uslugama.	Kako	biste
stupili	u	kontakt,	odaberite	„Podrška”	iz	izbornika	u	aplikaciji	ili	nas	kontaktirajte	na	adresu	support@toolsforhumanity.com.

2.10	World	ID	sučelje.	World	Foundation,	a	ne	TFH,	upravlja	World	ID	protokolom	i	kontrolira	obradu	podataka	povezanih	s	Orb
uređajem	kako	bi	se	provjerio	World	ID.	Možemo	vam	učiniti	vaš	World	ID	dostupnim	(kao	sučelje)	putem	Usluge.	World	ID	protokol
omogućuje	vam	da	dokažete	da	ste	stvarno	i	jedinstveno	ljudsko	biće,	a	da	je	pritom	zaštićena	vaša	privatnost.

2.12	Rezervacije	WLD	potpora.	Jedna	od	usluga	treće	strane	zahtijeva	malu	količinu	WLD-a	u	različitim	intervalima	(„WLD	potpore”).
WLD	potporu	pruža	World	Assets	Limited,	podružnica	Worldcoin	Foundation.	Točni	iznosi,	intervali	i	vremenski	rasporedi	obje	WLD
potpore	bit	će	navedeni	u	World	aplikaciji,	ali	ih	određuje	isključivo	World	Assets	Limited.	U	skladu	s	prethodnim	verzijama	ovih	uvjeta,
prethodno	dostupne	WLD	rezervacije	ne	jamče	da	ćete	primiti	bilo	koji	iznos	WLD	potpora.	Točni	iznosi,	intervali	i	vremenski	rasporedi
WLD	rezervacija	bit	će	navedeni	u	World	aplikaciji,	ali	ih	određuje	isključivo	World	Assets	Limited.	WLD	rezervacije	mogu	isteći,	sa	ili
bez	prethodne	obavijesti	u	World	aplikaciji,	bez	obzira	jeste	li	već	napravili	WLD	rezervaciju	ili	primili	povezanu	WLD	potporu.
Rezervacije	su	prema	isključivom	nahođenju	World	Assets	Limited.

2.13	Aplikacija	rukovatelja.	Za	Orb	rukovatelje	i	druge	partnere,	stavljamo	na	raspolaganje	aplikaciju	Rukovatelja	koja	vam	omogućuje
praćenje	određenih	aktivnosti	i	statističkih	podataka	relevantnih	za	vas	i	vaše	poslovanje	kao	Orb	rukovatelja.	Također	možemo	učiniti
dostupnim	određene	značajke	kako	bismo	vam	pomogli	voditi	vaše	poslovanje	kao	Orb	rukovatelj.

2.14	Miniapps.	„Miniapps”	je	značajka	World	aplikacije	koja	vam	omogućuje	pristup	platformi	mini	aplikacija	kojoj	se	može	pristupiti
unutar	World	aplikacije.	Isključivo	po	svojem	nahođenju	utvrđujemo	način	na	koji	se	Miniapps	prikazuju	unutar	World	aplikacije.	Morate
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imati	adresu	novčanika	za	World	aplikaciju	kako	biste	pristupili	Miniapps.

Potvrđujete	da	prilikom	prikazivanja	Miniapps,	TFH	pruža	tehnološku	platformu	koja	samo	povezuje	korisnike.	Ni	u	kojem	trenutku
TFH	ne	prenosi,	pohranjuje,	preuzima,	čuva	ili	na	drugi	način	angažira	bilo	koju	tradicionalnu	ili	digitalnu	valutu.	TFH	ne	obrađuje
transakcije,	ne	djeluje	kao	izvršitelj	plaćanja	ili	na	drugi	način	sudjeluje	u	obradi	transakcija.	TFH	nije	strana	u	transakcijama	i	ne	snosi
nikakvu	odgovornost	u	vezi	s	tim	transakcijama.	TFH	ne	može	pružiti	podršku	u	vezi	s	transakcijskim	problemima.

2.14.1	Transakcije	i	plaćanja	povezana	s	Miniapps.	Miniapps	se	prikazuju	unutar	World	aplikacije	i	mogu	ponuditi	robu	ili	usluge	koje
korisnici	World	aplikacije	mogu	kupiti	pomoću	digitalnih	tokena	u	svojim	novčanicima	u	World	aplikaciji.	Te	se	transakcije	odvijaju
između	vas	i	miniapp	aplikacije.	TFH	nije	strana	u	takvoj	transakciji.

Vezano	uz	bilo	koju	takvu	transakciju,	potvrđujete	da	je	novčanik	za	World	aplikaciju	usluga	bez	samostalnog	upravljanja,	da	TFH	ne
pohranjuje	ili	čuva	vaše	digitalne	tokene	i	da	ne	provodi	transakcije,	prenosi,	preuzima	ih	u	posjed	ili	na	bilo	koji	drugi	način	sudjeluje	u
obavljanju	bilo	kakvih	transakcija.	Digitalni	tokeni	uvijek	se	pohranjuju	i	prenose	na	svojim	određenim	blockchain	mrežama.	Nema
jamstava	da	će	transakcije	biti	ispravno	izvršene.

TFH	vas	samo	povezuje	s	trećom	stranom	na	Miniapps	platformi	i	nije	strana	u	bilo	kakvim	transakcijama.	TFH	nema	nikakvu	ulogu	u
obradi	plaćanja	i	upravljanju	naknadama	za	povrat	ili	otkazivanje.

Nakon	što	odlučite	sudjelovati	u	transakciji,	morate	poslati	dogovoreni	iznos	i	vrstu	digitalnih	tokena.	TFH	ne	obrađuje	digitalne	tokene
korisnika	ili	tradicionalnu	valutu	i	ne	vrši	nikakve	prijenose	u	ime	korisnika.	TFH	ne	obrađuje,	ne	upravlja,	nadgleda,	provjerava	niti	pruža
bilo	kakvu	vrstu	jamstva	za	bilo	koju	transakciju.	U	slučaju	da	transakcija	nije	primljena,	poništena,	nepravilno	je	obrađena	ili	je	inače
došlo	do	pogreške,	vi	i	pružatelji	usluga	kao	treće	strane	morate	surađivati	kako	biste	riješili	bilo	koji	problem.	Svi	sporovi,	potraživanja,
gubici,	nesporazumi,	tehničke	pogreške	ili	bilo	kakvi	problemi	(slučajni	i	navodno	namjerni)	povezana	s	plaćanjima	ili	transakcijama
moraju	se	rješavati	izravno	između	vas	i	pružatelja	usluga	kao	trećoj	strani.	TFH	ne	snosi	nikakvu	odgovornost	i	neće	biti	strana	u	bilo
kakvim	sporovima	ili	raspravama	vezanim	uz	plaćanje,	niti	je	odgovoran	za	bilo	kakve	gubitke	ili	štete	koje	uključene	strane	mogu
pretrpjeti.

Vi	ste	isključivo	odgovorni	za	prihvaćanje	rizika	zbog	kakvih	fluktuacija	cijena	u	vezi	s	vrijednošću	digitalnih	tokena	i	shvaćate	da	dok	ne
završite	transakciju,	vrijednost	digitalnih	tokena	uključenih	u	transakciju	može	se	značajno	promijeniti.

2.14.2	Treća	strana.	Proizvode	i	usluge	prikazane	u	bilo	kojoj	miniapp	aplikaciji	nude	se	i	njima	upravljaju	treće	strane.	Uporabom
Miniapps	aplikacije	potvrđujete	i	prihvaćate	sljedeće:

Ovi	Uvjeti	su	između	vas	i	nas,	a	ne	s	bilo	kojim	specifičnom	miniapp	aplikacijom;

Pristupate	aplikaciji	koju	je	razvila	i/ili	pružila	aplikacija	treće	strane,	a	koja	je	isključivo	odgovorna	za	miniapp;

TFH	samo	pruža	pristup	pružateljima	plaćanja	kao	trećim	stranama	putem	novčanika	u	World	aplikaciji	i	ne	obrađuje	plaćanja
niti	čuva	sredstva;

Miniapps	mogu	imati	dodatne	uvjete	kao	dio	svojih	proizvoda	ili	usluga	kojih	se	morate	pridržavati	ako	prihvaćate	njihovu
uslugu;	i

U	potpunosti	potvrđujete	i	izričito	preuzimate	sve	rizike	povezane	s	transakcijama	te	ste	suglasni	da	nećemo	biti	odgovorni	za
bilo	kakve	rizike	ili	štetne	posljedice	koje	proizlaze	iz	takvih	transakcija.

Pojedinačni	razvojni	inženjeri	miniapps	aplikacija	dostupnih	u	Miniapps	aplikacijama	isključivo	su	odgovorni	za	sadržaj,	proizvode,	robu
ili	usluge	koje	su	vam	dostupne	izravno	putem	njihovih	miniapps	aplikacija.	Za	sve	upite	ili	sporove	izravno	ćete	kontaktirati
odgovarajućeg	Razvojnog	inženjera.

Korisnici	prihvaćaju	sve	rizike	povezane	s	obavljanjem	transakcije,	uključujući	rizik	da	neće	primiti	prihod	od	kupnje	ili	prodaje.	U	slučaju
problema	u	vezi	s	bilo	kojom	transakcijom,	TFH	ne	može	pomoći	u	rješavanju	niti	snosi	nikakvu	odgovornost	za	probleme	koji	proizlaze
iz	bilo	koje	transakcije.

2.14.3	Naknade	korporacije	TFH.	Možemo	dodati	naknadu	za	uporabu	Miniapp	aplikacija	kada	obavljate	transakciju	s	razvojnim
inženjerom.	Iznos	te	naknade	bit	će	vam	prikazan	na	platformi.	Sve	takve	naknade	bit	će	prikazane	i	aktualne	kako	je	navedeno	u



Miniapps	aplikacijama	te	se	povremeno	mogu	ažurirati	i	mijenjati.

2.14.4	Porezi.	Isključivo	ste	odgovorni	utvrditi	primjenjuju	li	se	i	u	kojoj	mjeri	bilo	koji	porezi	na	bilo	koju	transakciju	putem	Miniapps
aplikacija	ili	bilo	koje	transakcije	koje	izvršite	u	njoj,	te	odbiti,	prikupiti,	prijaviti	i	doznačiti	točan	iznos	poreza	odgovarajućim	poreznim
tijelima.

2.14.5	Nema	općeg	nadzora.	TFH	neće	imati	opću	obvezu	nadzora	nad	informacijama	koje	generiraju	korisnici	niti	aktivno	tražiti
činjenice	ili	okolnosti	koje	ukazuju	na	nezakonite	aktivnosti	unutar	Miniapps	aplikacija.

Međutim,	ako	saznamo,	bez	obzira	na	korištena	sredstva,	da	je	nezakonit	proizvod	ili	usluga	ponuđen	putem	Miniapps	aplikacija
korisnicima	koji	se	nalaze	u	Europskoj	uniji,	obavijestit	ćemo	korisnike	koji	su	kupili	nezakonit	proizvod	ili	uslugu	putem	Miniapps
aplikacija.

2.14.6	Zabranjene	aktivnosti.	Korisnici	usluga	Miniapps	aplikacija	suglasni	su	da	neće	objavljivati	ili	distribuirati	sadržaj	koji	krši	bilo
koje	zakone	ili	prava	trećih	strana,	uključujući,	ali	ne	ograničavajući	se	na	bilo	koja	prava	intelektualnog	vlasništva,	prava	privatnosti	ili
prava	publiciteta.

Također,	suglasni	ste	da	nećete	sudjelovati	u	aktivnostima	koje:

su	nezakonite,	prijevarne	ili	štetne;

ometaju	ili	prekidaju	funkcioniranje	Miniapps	aplikacija;

krše	uvjete	navedene	u	našim	Smjernicama	za	aplikacije;	i

uključuju	sadržaj	koji	nije	dopušten	u	skladu	sa	Smjernicama	za	aplikacije.

2.14.7	Obavještavanje	o	nezakonitom	sadržaju.	World	aplikacija	ima	lako	dostupne	i	prilagođene	mehanizme	za	korisnike	koji	nas
obavještavaju	o	nezakonitom	sadržaju	na	platformi	Miniapps.	Djelovat	ćemo	brzo	kako	bismo	pregledali	takve	prijave.

2.14.8	Uklanjanje	nezakonitog	sadržaja.	Ako	utvrdimo	da	neka	miniapp	aplikacija	sadrži	nezakonit	sadržaj	ili	nudi	nezakonite	proizvode
ili	usluge,	uklonit	ćemo	ih	iz	Miniapps	aplikacija.	TFH	će	pružiti	kratku,	jasnu	i	specifičnu	izjavu	o	razlozima	bilo	kojem	objavitelju
nezakonitih	sadržaja	ili	usluga.

Svako	ograničenje	koje	World	aplikacija	nametne	svojim	korisnicima	bit	će	pruženo	s	detaljima,	objektivno	i	proporcionalno.

Korisnici	koji	vjeruju	da	je	njihov	sadržaj	uklonjen	ili	da	je	pristup	njemu	neopravdano	onemogućen	mogu	nas	kontaktirati	putem
legalnotice@toolsforhumanity.com	kako	bi	se	žalili	na	odluku.	Pružamo	besplatan,	elektronički	sustav	za	pritužbe	koji	korisnicima
omogućuje	osporavanje	naših	odluka	u	vezi	s	uklanjanjem	sadržaja,	obustavom	usluge,	ukidanjem	računa	ili	ograničenjima
monetizacije	zbog	navodnog	nezakonitog	sadržaja	ili	kršenja	uvjeta.

2.14.9	Moderiranje	sadržaja.	TFH	zadržava	pravo	obustaviti,	na	razumno	vremensko	razdoblje	pružanje	naših	usluga	korisnicima	koji
često	pružaju	očito	nezakonit	sadržaj	i	nakon	što	je	izdato	prethodno	upozorenje,	kada	je	to	zakonski	potrebno.	TFH	također	može
privremeno	obustaviti	obradu	obavijesti	i	pritužbi	korisnika	koji	često	podnose	neutemeljene	zahtjeve.

2.15	Korisnička	imena.	Vaše	korisničko	ime	za	World	aplikaciju	ne	mora	biti	vaše	pravo	ime.	Prilikom	odabira	korisničkog	imena	dužni
ste	se	pridržavati	najnovije	inačice	Pravila	o	korisničkom	imenu	.

3.	Kupnje,	naknade	i	i	porezi

3.1	Naknade	za	transakcije.	Uporabom	Usluga	pristajete	na	plaćanje	svih	primjenjivih	naknada,	uključujući	naknade	za	transakcije	za
zamjene	digitalnih	tokena	i	transakcije.	Obavijestit	ćemo	vas	o	svim	primjenjivim	naknadama	prije	nego	što	obavite	transakciju.	Ako
upotrebljavate	uslugu	plaćanja	treće	strane,	bankovne	naknade,	naknade	za	kreditne	kartice	i	debitne	kartice	koje	se	naplaćuju	za	bilo
koju	kupnju	digitalnog	tokena	mogu	se	oduzeti	iz	podmirenog	iznosa	vaših	kupnji	digitalnog	tokena.	Također	ste	odgovorni	za	plaćanje
dodatnih	naknada	koje	naplaćuje	vaš	pružatelj	financijskih	usluga.

3.2	Mrežna	naknada.	Interakcije	s	blockchainom	također	prouzrokuju	naknadu	za	mrežu.	Mrežu	naknada	naplaćuje	se	i	plaća	mreži
blockchain,	a	ne	nama,	za	olakšavanje	bilo	kakvih	interakcija.	U	nekim	slučajevima	možete	ispunjavati	uvjete	za	ograničen	broj
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transakcija	bez	plina	u	određenom	vremenskom	razdoblju	koje	po	svom	nahođenju	određuje	korporacija	TFH.	Takve	transakcije
podliježu	minimalnoj	vrijednosti	transakcije	koju	TFH	može	prilagoditi.

3.3	Porezi.	Vaša	je	isključiva	odgovornost	utvrditi	primjenjuju	li	se	i	u	kojoj	mjeri	bilo	kakvi	porezi	na	bilo	koju	transakciju	putem	Usluga
te	odbiti,	prikupiti,	prijaviti	i	doznačiti	točan	iznos	poreza	odgovarajućim	poreznim	tijelima.

3.4	Ažuriranja.	Sve	naknade	su	prikazane	i	aktualne	kako	je	navedeno	u	Uslugama	te	se	povremeno	mogu	ažurirati	i	mijenjati.

4.	Čimbenici	rizika

4.1	Nisu	zakonsko	sredstvo	plaćanja.	Digitalni	tokeni	nisu	zakonsko	sredstvo	plaćanja,	ne	podržava	ih	nijedna	vlada,	a	računi	digitalnih
tokena	i	bilance	vrijednosti	na	Uslugama	ne	podliježu	Saveznoj	korporaciji	za	osiguranje	depozita,	zaštiti	Korporacije	za	zaštitu
ulagatelja	u	vrijednosne	papire[2]	ili	sličnim	zaštitama	koje	se	nalaze	u	drugim	zemljama.	Mi	nismo	banka	i	ne	nudimo	fiducijarne
usluge.	Transakcije	izvršene	preko	World	aplikacije	uglavnom	su	neregulirane	u	mnogim	zemljama.	Ne	jamčimo	funkcionalnost
blockchaina	koje	podržavamo,	što	bi,	između	ostalog,	moglo	dovesti	do	kašnjenja,	sukoba	interesa	ili	operativnih	odluka	trećih	strana
koje	su	nepovoljne	za	određene	vlasnike	digitalnih	tokena	ili	dovesti	do	vaše	nemogućnosti	dovršetka	transakcije	pomoću	Usluga.
Pojedinosti	transakcije	koje	pošaljete	putem	Usluga	možda	neće	biti	dovršene	ili	mogu	biti	znatno	odgođene	na	primjenjivom
blockchainu	i	ne	preuzimamo	odgovornost	za	neuspjeh	transakcije	koja	treba	potvrditi	ili	obraditi	kako	je	očekivano.	Ne	postoje
jamstva	ili	garancije	da	će	prijenos	pokrenut	putem	Usluga	uspješno	prenijeti	vlasničko	pravo	ili	pravo	na	bilo	koji	digitalni	token.	Osim
toga,	mogu	postojati	rizici	specifični	za	uporabu	određenih	digitalnih	tokena,	kao	što	je	WLD.	Dodatne	informacije	o	rizicima
specifičnim	za	WLD	možete	pronaći	ovdje.

4.2	Nova	tehnologija.	Usluge	su	nove.	Iako	je	ovaj	softver	opsežno	testiran,	softver	koji	se	koristi	za	Usluge	i	dalje	je	relativno	nov	i
može	imati	pogreške	ili	sigurnosne	ranjivosti.	Nadalje,	softver	je	još	uvijek	u	razvoju	i	može	se	tijekom	vremena	podvrgnuti	značajnim
promjenama	koje	možda	ne	zadovoljavaju	očekivanja	korisnika.

4.3	Rizik	informacijske	sigurnosti.	Digitalni	tokeni	i	uporaba	Usluga	mogu	biti	podložni	izvlaštenju	ili	krađi.	Hakeri	ili	druge	zlonamjerne
skupine	ili	organizacije	mogu	pokušati	ometati	Usluge	na	različite	načine,	uključujući,	ali	ne	ograničavajući	se	na,	napade	zlonamjernim
softverom,	napadima	uskraćivanja	usluge,	napadima	temeljenim	na	konsenzusu,	Sybil	napadima,	smurfing	i	spoofing.	Nadalje,	budući
da	se	blockchain	mreže	koje	podržavamo,	kao	što	je	Ethereum	protokol,	temelje	na	softveru	otvorenog	koda,	softver	na	kojem	se
temelje	Usluge	može	sadržavati	namjerne	ili	nenamjerne	pogreške	ili	slabosti	koje	mogu	negativno	utjecati	na	Usluge	ili	rezultirati
gubitkom	digitalnih	tokena	korisnika	ili	gubitkom	mogućnosti	korisnika	da	pristupi	ili	kontrolira	svoj	novčanik	putem	Usluga.	U	slučaju
takve	softverske	pogreške	ili	slabosti	ne	može	postojati	pravni	lijek	i	korisnicima	nije	zajamčen	nikakav	pravni	lijek,	povrat	ili	naknada.

4.4	Točnost.	Iako	namjeravamo	pružiti	točne	i	pravovremene	informacije	pružene	putem	Usluga	(uključujući,	bez	ograničenja,	sadržaj)
možda	one	neće	uvijek	biti	potpuno	točne,	cjelovite	ili	aktualne,	a	mogu	uključivati	i	tehničke	netočnosti	ili	tipografske	pogreške.	U
nastojanju	da	vam	se	nastave	pružati	što	potpunije	i	točnije	informacije,	informacije	mogu	u	mjeri	dopuštenoj	primjenjivim	zakonom,
povremeno	se	mijenjati	ili	ažurirati	bez	prethodne	obavijesti,	uključujući	bez	ograničenja	informacije	u	vezi	s	našim	pravilima,
proizvodima	i	uslugama.	U	skladu	s	tim,	trebali	biste	provjeriti	sve	informacije	prije	nego	se	pozovete	na	njih,	a	sve	odluke	na	temelju
informacija	pruženih	putem	Usluga	vaša	su	isključiva	odgovornost	i	nećemo	biti	odgovorni	za	takve	odluke.

4.5	Dostupnost.	Iako	vam	nastojimo	pružiti	izvrsnu	uslugu,	ne	jamčimo	da	će	Usluge	biti	dostupne	bez	prekida.	Usluge	povremeno
mogu	biti	privremeno	nedostupne	zbog	održavanja	ili	iz	drugih	razloga.	Ne	preuzimamo	odgovornost	za	bilo	kakvu	pogrešku,	propust,
prekid,	brisanje,	kvar,	kašnjenje	u	radu	ili	prijenosu,	kvar	komunikacijske	linije,	krađu	ili	uništenje	ili	neovlašteni	pristup	ili	izmjenu
korisničkih	komunikacija.	Nismo	odgovorni	za	bilo	kakve	probleme	ili	tehničke	kvarove	bilo	koje	telefonske	mreže	ili	linija,	računalnih
mrežnih	sustava,	poslužitelja	ili	kod	pružatelja	usluga,	računalne	opreme,	softvera,	kvara	e-pošte	ili	igrača	zbog	tehničkih	problema	ili
zagušenja	prometa	na	internetu	ili	Uslugama	ili	kombinaciji	istih,	uključujući	ozljede	korisnika	ili	oštećenja	ili	računala	bilo	koje	druge
osobe	u	vezi	sa	ili	kao	rezultat	sudjelovanja	ili	preuzimanja	materijala	u	vezi	sa	Uslugama.	Nismo	odgovorni	za	bilo	kakav	gubitak	ili
oštećenje,	financijsku	štetu	ili	izgubljenu	dobit,	gubitak	poslovanja	ili	tjelesnu	ozljedu	ili	smrt,	koji	su	rezultat	nečije	uporabe	Usluge,	bilo
kojeg	Sadržaja	(objavljenog	u	ili	preko	Usluge	ili	prenesenog	korisnicima,	ili	bilo	koje	interakcije	između	korisnika	Usluga,	bilo	na	mreži
ili	izvan	mreže.

4.6	Forkiranje.	Softver	koji	se	koristi	za	stvaranje	WLD-a	je	otvorenog	koda	i	besplatan	je	za	kopiranje	i	uporabu.	To	znači	da	svatko
može	stvoriti	modificiranu	verziju	WLD-a,	inače	poznatu	kao	"Forkiranje."	U	slučaju	Forkiranja	ili	bilo	kojeg	drugog	poremećaja	mreže
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digitalnih	tokena,	možda	nećemo	moći	podržati	nijednu	aktivnost	povezanu	s	Forkiranjem.	Transakcije	se	ne	mogu	dovršiti,	djelomično
su	dovršene,	nepravilno	su	dovršene	ili	značajno	odgođene	kada	se	Forkiranje	dogodi.	Nismo	odgovorni	ni	za	kakve	gubitke	koje	ste
pretrpjeli,	a	koji	su	u	cijelosti	ili	djelomično	prouzročeni	Forkiranjem	ili	drugim	poremećajem	mreže.

4.7	Usluge	trećih	strana.	Gdje	su	dostupne	(pogledajte	posebno	Odjeljak	2.5),	oslanjamo	se	na	pružatelje	usluga	kao	treće	strane	za
pružanje	nekih	značajki	i	funkcija	unutar	Aplikacija,	primjerice	mogućnost	kupnje	digitalnih	tokena	s	fiat	valutom	ili	mogućnost	zamjene
jednog	digitalnog	sredstva	za	drugu.	Ne	pružamo	te	usluge	i	nismo	strana	ni	u	jednoj	takvoj	transakciji.	Isključivo	se	oslanjate	na
pružatelje	usluga	kao	treću	stranu	za	te	usluge,	i	morate	imati	račun	kod	pružatelja	usluga	kao	trećoj	strani	i	pristati	na	njihove	uvjete.
Ne	možemo	vam	pomoći	ako	naiđete	na	probleme	s	uporabom	njihove	usluge	i	nismo	odgovorni	za	transakcije	koje	izvršite	uporabom
pružatelja	usluga	kao	treće	strane.

5.	Intelektualno	vlasništvo.

5.1	Vlasništvo.	Naš	softver,	aplikacija,	Usluge,	Sadržaj,	Oznake	(kako	je	definirano	u	nastavku)	te	dizajn,	odabir	i	raspored	Sadržaja	u
Uslugama	(„IP”)	zaštićeni	su	autorskim	pravima,	zaštitnim	znakovima,	patentima	i	drugim	pravima	intelektualnog	vlasništva	i	zakonima
Sjedinjenih	Američkih	Država	i	drugih	primjenjivih	zemalja.	Suglasni	ste	pridržavati	se	svih	primjenjivih	prava	i	zakona	o	intelektualnom
vlasništvu,	kao	i	svih	obavijesti	o	zaštitnom	znaku	ili	autorskim	pravima	ili	ograničenja	sadržanih	u	Ugovoru	ili	Uslugama.	Ne	smijete
ukloniti	nikakve	obavijesti	o	autorskim	pravima,	zaštitnim	znakovima	ili	vlasništvu	sadržane	u	IP-u.

5.2	Zaštitni	znakovi.	Naziv	The	Tools	for	Humanity	Corporation,	logotip	World	aplikacije	i	svi	povezani	logotipi	i	slogani	zaštitni	su
znakovi	ili	oznake	usluga	korporacije	Tools	for	Humanity	ili	njezinih	pružatelja	licenci	(„Oznake”).	Ne	smijete	kopirati,	oponašati	ili
upotrebljavati	Oznake,	u	cijelosti	ili	djelomično,	bez	našeg	pisanog	dopuštenja.	Svi	ostali	zaštitni	znakovi,	nazivi	ili	logotipi	navedeni	u
vezi	s	Uslugama	vlasništvo	su	njihovih	vlasnika	i	ne	smijete	ih	kopirati,	imitirati	ili	koristiti,	u	cijelosti	ili	djelomično,	bez	pisanog
dopuštenja	vlasnika	odgovarajućeg	zaštitnog	znaka.	Uključivanje	bilo	kojih	znakova	drugih	u	Usluge	ne	predstavlja	naše	odobrenje,
potvrdu	ili	preporuku.

6.	Licencija	i	ograničenja

6.1	Licencija.	Pod	uvjetom	da	ispunjavate	uvjete	za	uporabu	Usluga	i	podložno	pridržavanju	ovih	Uvjeta,	ovime	vam	dajemo	ograničenu
licenciju	za	pristup	i	uporabu	Usluga.

6.2	Ograničenja	licencije.	Ne	smijete	ponovno	objavljivati	Sadržaj	na	bilo	kojem	Internetu,	Intranetu	ili	Extranetu	niti	uključiti	informacije
u	bilo	koju	drugu	bazu	podataka	ili	kompilaciju,	a	bilo	koja	druga	uporaba	Sadržaja	strogo	je	zabranjena.	Svaka	uporaba	Usluga	osim
onih	koje	su	izričito	odobrene	ovdje,	bez	našeg	prethodnog	pismenog	dopuštenja,	strogo	je	zabranjena	i	ukinut	će	ovdje	dodijeljenu
licenciju.	Takva	neovlaštena	uporaba	također	može	kršiti	primjenjive	zakone,	uključujući	bez	ograničenja	zakone	o	autorskim	pravima	i
zaštitnim	znakovima	te	primjenjive	propise	i	zakone	o	komunikaciji.	Osim	ako	ovdje	nije	izričito	navedeno,	ništa	u	ovim	Uvjetima	ne
tumači	se	kao	davanje	bilo	kakve	licencije	na	prava	intelektualnog	vlasništva,	bilo	estoppelom,	implikacijom	ili	na	drugi	način.	Ovu
licenciju	možemo	opozvati	u	bilo	kojem	trenutku	bez	obavijesti	i	sa	ili	bez	razloga,	u	mjeri	dopuštenoj	primjenjivim	zakonom.

6.3	Vlada.	Ako	ste	krajnji	korisnik	Vlade	SAD-a,	licenciramo	vam	Usluge	kao	„Komercijalnu	stavku”	jer	je	taj	pojam	definiran	u	Kodeksu
saveznih	propisa	SAD-a	(vidi	48	C.F.R.	§	2.101),	a	prava	koja	vam	dajemo	na	Usluge	jednaka	su	pravima	koja	dajemo	svima	ostalima
prema	ovim	Uvjetima.

7.	Prihvatljiva	uporaba

7.1	Usluge	možete	koristiti	samo	za	svoju	osobnu	uporabu.	Zadržavamo	pravo	u	svakom	trenutku	i	prema	vlastitom	nahođenju
pregledati,	otkazati	ili	obustaviti	vaš	pristup	ili	uporabu	Usluga	u	skladu	s	primjenjivim	zakonom.	Stavke	na	popisu	zabranjenih	uporaba
samo	su	primjeri	i	popis	nije	iscrpan;	prema	vlastitom	nahođenju	možemo	dodati	ili	ukloniti	zabranjene	uporabe	u	skladu	s	primjenjivim
zakonom.

7.2	Zabranjene	uporabe	uključuju:

Ilegalnu	aktivnost:	svaka	aktivnost	koja	bi	kršila	ili	pomogla	u	kršenju	bilo	kojeg	programa	sankcija	kojim	upravlja	OFAC,	kršila	ili
pomagala	u	kršenju	bilo	kojeg	zakona	u	zemljama	u	kojima	poslujemo,	uključivala	prihode	od	bilo	koje	nezakonite	aktivnosti	ili	objavila,
distribuirala	ili	širila	bilo	koji	nezakonit	materijal	ili	informacije.



Prekomjernu	uporabu	ili	hakiranje:	svaka	aktivnost	kojom	se	nameće	nerazumno	ili	nerazmjerno	veliko	opterećenje	na	našu
infrastrukturu;	štetno	ometa,	presreće	ili	izvlašćuje	bilo	koji	sustav,	podaci	ili	informacije;	prenosi	ili	učitava	bilo	koji	materijal	u	Usluge
koji	sadrži	viruse,	trojanske	konje,	crve	ili	bilo	koje	druge	štetne	ili	pogubne	programe;	ili	pokušava	dobiti	neovlašteni	pristup	računalnim
sustavima	ili	mrežama	povezanima	sa	Uslugama.

Zlouporabu	drugih:	svaka	aktivnost	koja	ometa	drugoj	osobi	da	pristupi	ili	koristi	Usluge;	kleveće,	zlouporabljuje,	iznuđuje,	uznemirava,
uhodi,	prijeti	ili	na	drugi	način	narušava	ili	krši	privatnost,	intelektualno	vlasništvo	ili	bilo	koja	druga	zakonska	prava	druge	osobe;	potiče,
prijeti,	olakšava,	promiče	ili	potiče	mržnju,	rasnu	netoleranciju	ili	nasilna	djela	protiv	drugih;	ili	prikuplja	podatke	drugog	korisnika	iz
Usluga	bez	dopuštenja.

Prijevaru	i	druge	nepoštene	poslovne	prakse:	svaka	aktivnost	koja	se	odvija	kako	bi	prevarila	nas,	naše	korisnike	ili	bilo	koju	drugu
osobu;	pruža	nam	bilo	kakve	lažne,	netočne	ili	obmanjujuće	informacije;	obećava	nerazumno	visoke	nagrade	ili	prodaje	uslugu	bez
dodatne	koristi	kupcu;	ili	unaprjeđuje	druge	iskorištavajuće	i	prijevarne	prakse	uključujući	nezakonite	lutrije,	tombole,	aukcije	s
naknadama	za	nadmetanje,	natjecanja,	nagradne	igre,	kockanje	ili	bilo	koje	druge	igre	na	sreću.

Kršenje	intelektualnog	vlasništva:	svaka	aktivnost	koja	uključuje	prodaju,	distribuciju	ili	pružanje	pristupa	krivotvorenoj	glazbi,
filmovima,	softveru	ili	drugim	licenciranim	materijalima	bez	odgovarajućeg	ovlaštenja	nositelja	prava;	upotrebljava	IP	(uključujući
oznaku)	bez	izričite	privole	ili	na	način	koji	inače	šteti	nama	ili	našoj	marki;	podrazumijeva	neistinitu	podršku	ili	povezanost	s	nama;	ili
narušava	ili	krši	bilo	koje	autorsko	pravo,	zaštitni	znak,	pravo	na	publicitet	ili	privatnost	ili	bilo	koje	drugo	vlasničko	pravo	prema	zakonu.

8.	Orb	rukovatelji

Surađujemo	s	lokalnim	nezavisnim	izvođačima	pod	nazivom	„Orb	rukovatelji”,	koji	olakšavaju	prijave	korisnika	i	pomažu	odgovoriti	na
pitanja	koja	možda	imate	o	nama.	Ovi	Orb	rukovatelji	su	prošli	obuku	i	upoznati	su	sa	World	mrežom.	Međutim,	nemamo	kontrolu	i
odričemo	se	svake	odgovornosti	za	ono	što	govore	ili	kako	se	ponašaju.	Orb	rukovatelji	nisu	naši	agenti	ni	zaposlenici	ni	na	koji	način.
Bilo	koji	napor,	značajka,	proces,	pravila,	standard	ili	drugi	napori	koje	je	TFH	poduzeo	u	interesu	svojih	korisnika	ne	ukazuju	na	radni
ili	agencijski	odnos	s	Orb	rukovateljem.

9.	Obustava

Možemo	obustaviti	i	ograničiti	vaš	pristup	Uslugama:	(i)	To	od	nas	zahtijeva	valjani	sudski	poziv	vezan	za	lice,	sudski	nalog	,ili
obvezujući	nalog	državnog	tijela;	(ii)	razumno	sumnjamo	da	koristite	Uslugu	u	vezi	sa	zabranjenom	uporabom;	(iii)	uporaba	Usluga
podliježe	svim	parnicama	u	tijeku,	istrazi,	ili	državnom	postupku	i/ili	mi	primjećujemo	povećani	rizik	od	zakonske	ili	regulatorne
neusklađenosti	povezane	s	vašom	aktivnošću	;	(iv)	naši	servisni	partneri	ne	mogu	podržati	vašu	uporabu	;	(v)	poduzimate	bilo	koju
radnju	koju	smatramo	zaobilaženjem	naših	kontrola	(kao	što	je,	ali	ne	ograničavajući	se	na	pokušaj	stvaranja	više	računa).

10.	Nije	ponuda	vrijednosnih	papira	ili	udjela	u	robi

Sadržaj	Usluga	ne	predstavlja	ponudu	za	kupnju	ili	prodaju	ili	traženje	ponude	za	kupnju	ili	prodaju	ulaganja,	vrijednosnih	papira,
partnerskih	udjela,	robe	ili	drugih	financijskih	instrumenata;	sadržaj	ili	Usluge	također	ne	predstavljaju,	i	ne	smiju	se	koristiti	za	ili	u	vezi
s,	ponudom	ili	zahtjevom	bilo	koga	u	bilo	kojoj	državi	ili	jurisdikciji	u	kojoj	takva	ponuda	ili	traženje	nije	odobreno	ili	dopušteno,	ili	bilo
kojoj	osobi	kojoj	je	nezakonito	dati	takvu	ponudu	ili	traženje.

11.	Sadržaj

11.1	Pouzdanje	u	sadržaj;	Promjene	usluga.	Informacije	i	materijali	koje	vam	pružamo	putem	usluga	(„Sadržaj”)	su	isključivo	u	opće
informativne	svrhe	i	ne	jamčimo	njihovu	točnost,	korisnost	ili	potpunost,	u	mjeri	dopuštenoj	važećim	zakonom.	Svako	pouzdanje	u	naš
sadržaj	strogo	je	na	vaš	vlastiti	rizik.	Ne	preuzimamo	odgovornost	za	bilo	kakve	radnje	koje	poduzmete	ili	ne	poduzmete	zbog	Sadržaja
ili	za	bilo	koga	s	kime	dijelite	Sadržaj.	Izjave	drugih	korisnika	koje	opisuju	svoju	uporabu	naših	Usluga	koje	se	mogu	pronaći	na
Uslugama	ili	bilo	gdje	drugdje	ne	bi	se	trebale	smatrati	kao	da	potvrđujemo	njihove	izjave	ako	izjave	nisu	u	skladu	s	ovim	Uvjetima	ili
našim	Sadržajem.	Povremeno	možemo	ažurirati	Sadržaj,	ali	takav	Sadržaj	možda	nije	potpun	ili	ažuriran,	a	nismo	obvezni	ažurirati
Sadržaj	ili	bilo	koji	drugi	dio	Usluga.	Možemo	izmijeniti	ili	obustaviti,	privremeno	ili	trajno,	bilo	koji	dio	ili	sav	Sadržaj	ili	Usluge	bez
prethodne	obavijesti,	u	mjeri	dopuštenoj	primjenjivim	zakonom.	Nećemo	biti	odgovorni	za	bilo	kakve	izmjene,	obustavu	ili	ukidanje
dijela	ili	cijelog	Sadržaja	ili	Usluga,	u	mjeri	dopuštenoj	primjenjivim	zakonom.



11.2	Usluge	i	sadržaj	trećih	strana.	Možemo	pružiti	poveznice	na	obrazovne	materijale,	webinare,	sastanke	i	promocije	na	platformama
društvenih	medija	(„Usluge	trećih	strana”)	koje	omogućuju	dijeljenje	i	suradnju	među	korisnicima	i	ostalim	trećim	stranama.	Ako	dijelite
bilo	kakve	osobne	podatke,	slike,	mišljenja,	sadržaj	ili	bilo	koje	druge	podatke	u	tim	uslugama,	to	činite	na	vlastiti	rizik,	a	vaše	uporaba
tih	usluga	podliježe	uvjetima	uporabe	i	pravilima	privatnosti	tih	usluga,	a	ne	naših.	Trebali	biste	pregledati	uvjete	pružanja	usluga	svake
Usluge	treće	strane	kako	biste	bolje	razumjeli	svoja	prava	i	način	na	koji	te	platforme	koriste	vaše	podatke.	Nismo	odgovorni	za	bilo
kakav	gubitak,	krađu,	ugrozu	ili	zlouporabu	vaših	podataka	u	vezi	s	bilo	kojom	Uslugom	treće	strane	(uključujući	nemar),	osim	u	mjeri	u
kojoj	takva	odgovornost	ne	može	biti	ograničena	primjenjivim	zakonima.	Vaša	uporaba	bilo	kojih	informacija	koje	pruža	Usluga	treće
strane	(„Sadržaj	treće	strane”)	je	na	vlastiti	rizik	i	ne	obećavamo	vam	da	je	bilo	koji	Sadržaj	treće	strane	točan,	potpun,	autentičan	ili
prikladan	za	vaše	osobne	okolnosti.	Sadržaj	trećih	strana	uključuje	informacije	koje	pružaju	drugi	korisnici	koje	nismo	posebno	podržali.

11.3	Korisnički	sadržaj.	Kao	član	zajednice	Worldcoin,	možete	objavljivati	poruke,	podatke,	softver,	slike,	videozapise	ili	drugi	sadržaj
(„Korisnički	sadržaj”)	na	oglasnim	pločama,	blogovima,	računima	društvenih	medija	u	našem	vlasništvu,	kao	i	na	raznim	drugim	javno
dostupnim	lokacijama	u	Uslugama.	Mi	ili	pružatelj	usluga	kao	treća	strana	može	u	naše	ime	hostirati	ove	forume.	Odgovorni	ste	za	sav
korisnički	sadržaj	koji	pošaljete,	prenesete,	objavite	ili	pohranite	putem	Usluga.	Morate	navesti	sva	potrebna	i	odgovarajuća	upozorenja,
informacije	i	objave	u	vezi	s	vašim	korisničkim	sadržajem.	Nismo	odgovorni	za	bilo	koji	Korisnički	sadržaj	koji	pošaljete	putem	Usluga.

11.4	Licencija	za	Korisnički	sadržaj.	slanjem	korisničkog	sadržaja	nama,	izjavljujete	da	imate	sva	potrebna	prava	na	Korisnički	sadržaj	i
time	nam	dajete	trajnu,	svjetsku,	neisključivu,	bez	naknade,	podlicenciranu,	i	prenosivu	licenciju	za	uporabu,	reproduciranje,
distribuiranje,	pripremu	izvedenih	djela	iz,	izmjenu,	prikaz,	i	izvođenje	cijelog	ili	bilo	kojeg	dijela	Korisničkog	sadržaja	u	vezi	s	našim
marketingom	i	promocijama,	i	za	bilo	koju	drugu	legitimnu	poslovnu	svrhu	povezanu	sa	Uslugama.	Možemo	preraspodijeliti	dio	ili	sva	i
izvedena	djela	iz	vašeg	Korisničkog	sadržaja	u	bilo	kojem	medijskom	formatu	i	putem	bilo	kojeg	medijskog	kanala	koji	odaberemo.
Ovime	također	dajete	nama	i	drugim	korisnicima	neisključivu	licenciju	za	uporabu,	pristup,	reprodukciju,	distribuciju,	izmjenu	i	prikaz	te
izvođenje	vašeg	Korisničkog	sadržaja	putem	Usluga.	Članak	11.4	primjenjuje	se	u	najvećoj	mjeri	dopuštenoj	važećim	zakonom.

11.5	Ograničenja	korisničkog	sadržaja.	Suglasni	ste	da	nećete	koristiti,	niti	dopustiti	trećoj	strani	uporabu	Usluga	za	objavu	ili	prijenos
bilo	kojeg	Korisničkog	sadržaja	koji:	(a)	je	klevetnički	ili	pogrdan,	ili	otkriva	privatne	ili	osobne	stvari	koje	se	odnose	na	bilo	koju	osobu;
(b)	je	nepristojan,	opscen,	pornografski,	uznemiravajući,	prijeteći,	zlostavljajući,	pun	mržnje,	rasni	ili	etnički	uvredljiv;	potiče	ponašanje
koje	bi	se	smatralo	kaznenim	djelom,	uzrok	je	građanske	odgovornosti	ili	krši	bilo	koji	zakon,	ili	je	na	neki	drugi	način	neprikladan;	(c)
krši	prava	intelektualnog	vlasništva	drugih,	uključujući	neovlaštene	tekstove	zaštićene	autorskim	pravima,	slike	ili	programe,	poslovne
tajne	ili	druge	povjerljive	vlasničke	informacije,	ili	žigove	ili	oznake	usluga	koje	se	koriste	na	kršeći	način;	ili	(d)	nerazumno	ometa
uporabu	Usluga	od	strane	drugog	korisnika.	Izjavljujete	da	dobrovoljno	objavljujete	Korisnički	sadržaj	u	Uslugama;	u	skladu	s	tim,
objavljivanje	Korisničkog	sadržaja	ne	stvara	između	vas	i	nas	odnos	poslodavca	i	zaposlenika.	Ne	smijete	kopirati	ili	koristiti	adrese	e-
pošte,	brojeve	mobilnih	telefona,	salda,	korisnička	imena	ili	bilo	koje	druge	osobne	podatke	o	drugim	korisnicima	bez	njihovog
dopuštenja.	Nezatražene	poruke	e-pošte,	slanje	pošte,	telefonski	pozivi	ili	druga	komunikacija	s	drugim	korisnicima	putem	Usluga	ili
bilo	kojeg	drugog	kanala	su	zabranjeni.

11.6	Pritužbe	i	uklanjanje	sadržaja	po	osnovu	Zakona	o	autorskim	pravima	u	digitalnom	tisućljeću	(DMCA).	Ako	smatrate	da	naš
sadržaj	ili	korisnički	sadržaj	u	Uslugama	krše	vaš	zaštitni	znak	ili	autorsko	pravo	ili	je	inače	objavljen	na	način	koji	ukazuje	na	neku
podršku	ili	povezanost	s	nama,	pošaljite	nam	e-poštu	na	legalnotice@worldcoin.org	s	predmetom	„[Trademark/Copyright]	Pritužba”,
ovisno	o	slučaju.	Kako	bi	vaša	pritužba	bila	učinkovita	i	kako	bismo	mogli	djelovati	prema	Zakonu	o	autorskim	pravima	u	digitalnom
tisućljeću	(„DMCA”),	morate	slijediti	sve	zahtjeve	DMCA-a	uključivanjem	sljedećih	informacija	u	svoju	e-poštu:

jasnu	identifikaciju	djela	zaštićenog	autorskim	pravima	ili	žiga	za	koji	se	tvrdi	da	je	prekršen,	uključujući	registracijski	broj
autorskog	prava	ako	je	djelo	registrirano;

identifikaciju	djela	ili	oznake	za	koje	se	tvrdi	da	krše	i	koje	želite	ukloniti;	URL	ili	drugi	jasan	smjer	koji	nam	omogućuje	da
pronađemo	sadržaj	koji	navodno	krši	odredbe;

vašu	adresu	e-pošte,	poštansku	adresu	i	telefonski	broj;	i

potpisanu	izjavu	da	u	dobroj	vjeri	vjerujete	da	sadržaj	krši	prava,	da	su	informacije	koje	dajete	točne	i	da	ste	vlasnik	ili	ovlašteni
zastupati	vlasnika	sadržaja.

Također	trebate	biti	svjesni	da	prema	primjenjivom	građanskom	i	kaznenom	zakonodavstvu	svaka	osoba	koja	svjesno	pošalje
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neosnovane	obavijesti	o	povredi	može	biti	odgovorna	za	odštetu,	stoga	nemojte	davati	lažne	tvrdnje.	Možemo	dijeliti	bilo	kakve
informacije	ili	korespondenciju	koju	nam	pružite	s	trećim	stranama,	uključujući	osobu	koja	je	u	Uslugu	učitala	materijal	koji	navodno	krši
prava.

Kada	primimo	obavijest	o	kršenju	u	dobroj	vjeri,	naša	pravila	su:	(a)	odmah	ukloniti	ili	onemogućiti	pristup	sadržaju	kojim	se	krši	prava;

(b)	obavijestiti	osobu	koja	je	učitala	materijal	koji	krši	prava	da	smo	uklonili	ili	onemogućili	pristup	materijalu;	i	(c)	za	ponovljene
prekršitelje,	prekinuti	pristup	Uslugama.	Ako	primimo	protuobavijest	od	takve	osobe,	možemo	vam	poslati	kopiju	protuobavijesti
objašnjavajući	da	možemo	obnoviti	uklonjeni	materijal	ili	ga	prestati	onemogućavati	unutar	10	radnih	dana.	Osim	ako	ne	podnesete
tužbu	kojom	se	traži	sudski	nalog	protiv	nas	ili	protiv	osobe	koja	je	učitala	sadržaj,	vratit	ćemo	pristup	uklonjenom	materijalu	unutar	10
do	14	radnih	dana	ili	više	nakon	primitka	protuobavijesti,	prema	našem	nahođenju.

12.	ODRICANJE	OD	JAMSTVA

12.1	Vaša	uporaba	Značajki	je	na	vlastiti	rizik.	Značajke,	WLD,	Sadržaj	i	sva	ostala	intelektualna	imovina	(IP)	pružaju	se	na	osnovi
„ONAKVI	KAKVI	JESU”	i	„KAD	SU	DOSTUPNI”	bez	ikakve	izjave	ili	jamstva,	bilo	izričite,	podrazumijevane	ili	zakonske.	U	najvećoj
mogućoj	mjeri	dopuštenoj	primjenjivim	zakonom,	izričito	se	odričemo	svih	impliciranih	jamstava	u	vezi	s	vlasništvom,	utrživošću,
prikladnosti	za	određenu	svrhu	ili	nekršenjem	značajki,	sadržaja	ili	drugog	intelektualnog	vlasništva	sadržanog	u	Uslugama.	Neke
jurisdikcije	ne	dopuštaju	isključenje	podrazumijevanih	jamstava,	tako	da	se	gore	navedena	isključenja	možda	ne	odnose	na	vas.	Ne
podržavamo,	ne	jamčimo	niti	preuzimamo	odgovornost	za	bilo	kakve	oglase,	ponude	ili	izjave	trećih	strana,	uključujući	druge	korisnike
u	vezi	sa	Uslugama.

12.2	Ne	dajemo	nikakve	izjave	ili	jamstva	da	će	(a)	pristup	svim	ili	dijelovima	Usluga	biti	kontinuiran,	bez	prekida,	pravodoban,	siguran
ili	bez	pogrešaka;	(b)	da	su	Usluge	ili	sadržaj	točni,	potpuni,	pouzdani	ili	aktualni;	(c)	da	Usluge	nemaju	virusa	ili	drugih	štetnih
komponenti;	ili	(d)	da	će	Usluge	ili	sadržaj	zadovoljiti	vaše	zahtjeve,	potrebe	ili	očekivanja.

12.3	Osim	toga,	ne	dajemo	nikakve	izjave	ili	jamstva	u	vezi	zakonitosti	Usluga	ili	WLD-a	za	bilo	koji	slučaj	uporabe	ili	da	će	Usluge	ili
WLD	zadovoljiti	bilo	kakve	regulatorne	potrebe	ili	potrebe	u	pogledu	usklađenosti.	Također	ste	odgovorni	za	utvrđivanje	i	pridržavanje
svih	zakonskih	i	regulatornih	ograničenja	i	zahtjeva	koji	mogu	regulirati	vašu	uporabu	Usluga	ili	WLD-a.	Osim	izričitih	izjava	navedenih
u	ovim	Uvjetima,	ovime	potvrđujete	i	suglasni	ste	da	se	niste	oslanjali	na	bilo	koju	drugu	izjavu	ili	dogovor,	bilo	pismenu	ili	usmenu,	u
vezi	s	vašim	pristupom	i	uporabom	Usluga	ili	WLD-a.

12.4	Ne	djelujemo	i	ne	možemo	djelovati	kao	vaš	savjetnik	u	pogledu	bilo	kakvih	financijskih,	pravnih,	investicijskih	ili	poreznih
pitanja.	Svaki	sadržaj	važeći	je	samo	od	navedenog	datuma.	Sve	projekcije,	procjene,	prognoze,	ciljevi	i/ili	mišljenja	izraženi	ovdje
podliježu	rizicima,	nesigurnostima	i	pretpostavkama,	i	tako	mogu	biti	netočni	i	mogu	se	promijeniti	bez	prethodne	najave.	Na	sadržaj
se	ne	treba	oslanjati	ni	za	kakvo	donošenje	odluka.

Određene	informacije	ovdje	su	možda	dobivene	iz	izvora	trećih	strana.	Iako	se	vjeruje	da	su	takvi	izvori	pouzdani,	nismo	neovisno
provjerili	sve	takve	informacije	i	ne	dajemo	nikakve	izjave	o	njihovoj	točnosti.	Nismo	registrirani	broker	ili	investicijski	savjetnik.	Ne
dajemo	nikakve	izjave	i	izričito	se	odričemo	svih	jamstava,	izričitih,	implicitnih	ili	zakonskih,	u	vezi	s	točnošću,	pravovremenošću	ili
potpunošću	bilo	kojeg	materijala	sadržanog	u	Uslugama.	Naš	sadržaj	služi	samo	za	opće	informacije	i	vi	ste	isključivo	odgovorni	za
utvrđivanje	hoćete	li	koristiti	Usluge	ili	ne.	Prihvaćate	da	je	trgovanje,	uporaba	i	držanje	digitalnih	tokena	samo	po	sebi	rizično.	Možete
izgubiti	sva	sredstva	u	novčaniku.	Prihvaćate	da	Usluga	može	biti	podložna	ograničenjima	izvoza	i	gospodarskim	sankcijama	koje
nameće	zakon	SAD-a.

12.5	Nismo	odgovorni	vama	ili	bilo	kojoj	trećoj	strani	za	bilo	kakvu	izmjenu	ili	prekid	Usluga,	ili	obustavu	ili	prekid	vašeg	pristupa
Uslugama.

13.	OGRANIČENJE	OD	ODGOVORNOSTI

13.1	Ne	isključujemo	niti	ograničavamo	našu	odgovornost	prema	vama	tamo	gdje	bi	to	bilo	nezakonito.	U	zemljama	u	kojima	niže
navedene	vrste	isključenja	nisu	dopuštene,	odgovorni	smo	samo	za	gubitke	i	štete	koje	su	razumno	predvidljivi	rezultat	našeg
propusta	da	primijenimo	razumnu	pažnju	i	vještinu	ili	našeg	kršenja	ugovora	s	vama.	Ovaj	stavak	ne	utječe	na	prava	potrošača	kojih	se
ne	može	odreći	ili	ograničiti	bilo	kojim	ugovorom	ili	sporazumom.



13.2	U	mjeri	dopuštenoj	zakonom,	suglasni	ste	da	ni	pod	kojim	okolnostima	nećemo	mi	ni	bilo	koji	od	naših	službenika,	direktori,
zaposlenici,	izvođači,	agenti,	povezana	društva,	ili	podružnice	(„stranke	TFH-a”)	odgovarati	vama	za	bilo	koje	neizravne,	kaznene,
slučajne,	posebne,	posljedične,	ili	primjerne	štete,	uključujući	štete	zbog	gubitka	dobiti,	dobre	volje,	uporabe,	podataka,	ili	druge
nematerijalne	imovine,	bilo	da	je	takva	odgovornost	utvrđena	na	temelju	izvanugovorne	odgovornosti	ili	na	drugi	način,	te	jesu	li	THF
stranke	obaviještene	o	mogućnosti	takve	štete	koja	proizlazi	iz	ili	je	povezana	sa:	(a)	vašom	uporabom	ili	nemogućnosti	uporabe
Usluga,	digitalnih	tokena,	ili	svjetske	mreže;	(b)	nedostupnosti	ili	prekidom	Usluga;	(c)	bilo	kakvim	hakiranjem,	manipulacijom,
neovlaštenim	pristupom	ili	izmjenom	bilo	koje	transakcije	ili	vaših	podataka;	(d)	bilo	kojom	transakcijom	ili	ugovorom	koji	ste	sklopili
s	bilo	kojom	trećom	stranom	putem	Usluga;	(e)	bilo	kojom	aktivnosti	ili	komunikacijom	trećih	strana;	(f)	postupcima	Orb	rukovatelja,
(g)	gubitkom	vrijednosti	bilo	kojeg	digitalnog	tokena;	(h)	bilo	kojim	Sadržajem	treće	strane	kojem	se	pristupa	na	ili	putem	Usluga;	(i)
ozljedama,	pogreškama,	ili	netočnosti	u	našem	sadržaju;	(j)	pogreškama	ili	trajnim	pogreškama	ili	materijalnom	štetom	bilo	koje
prirode	koja	proizlazi	iz	bilo	kakvog	pristupa	ili	uporabe	Usluga;	(k)	virusima,	trojanskim	konjima,	ili	sličnim	koje	može	biti	preneseno
na	ili	putem	Usluga;	ili	(l)	klevetničkim,	uvredljivim,	ili	nezakonitim	ponašanjem	bilo	koje	treće	strane.	Ovo	ograničenje	odgovornosti
primjenjivat	će	se	bez	obzira	na	to	je	li	šteta	nastala	uporabom	ili	zlouporabom	ili	pouzdanjem	u	TFH	ili	Usluge,	bez	obzira	na	bilo
kakav	propust	u	osnovnoj	svrsi	bilo	kojeg	ograničenog	pravnog	lijeka	i	u	najvećoj	mjeri	dopuštenoj	važećim	zakonima.

13.3	Ni	pod	kojim	okolnostima	TFH	stranke	neće	biti	odgovorne	vama	za	bilo	kakve	izravne	zahtjeve,	postupke,	obveze,	štete,	gubitke
ili	troškove	u	iznosu	većem	od	100,00	USD.	Ako	ste	nezadovoljni	Uslugama,	suglasni	ste	da	će	vaš	jedini	i	isključivi	pravni	lijek	biti	da
prestanete	koristiti	Usluge.	Ovo	ograničenje	odgovornosti	primjenjuje	se	u	najvećoj	mjeri	dopuštenoj	važećim	zakonima.

13.4	Oslobađanje	od	odgovornosti	i	obeštećenje.	Suglasni	ste	braniti,	obeštetiti	i	osloboditi	od	odgovornosti	TFH	stranke	od	bilo	kakvih
potraživanja,	šteta,	troškova,	odgovornosti,	razumnih	odvjetničkih	naknada	i	troškova	koje	je	protiv	TFH	stranki	iznijela	bilo	koja	treća
strana,	a	koji	proizlaze	iz	ili	su	povezani	s:	(a)	vašom	uporabom	Usluga;	(b)	vašim	kršenjem	ovih	Uvjeta;	(c)	vašim	kršenjem	bilo	kojih
prava	druge	osobe;	(d)	vašim	ponašanjem	u	vezi	sa	Uslugama;	ili	(e)	vašom	uporabom	WLD-a,	bilo	kojeg	digitalnog	tokena	ili	mreže
Worldcoin.	Neke	jurisdikcije	ograničavaju	obeštećenje	za	potrošače,	pa	se	neke	ili	sve	odredbe	o	odšteti	iz	ovog	stavka	možda	ne
odnose	na	vas.	Ako	ste	dužni	nadoknaditi	štetu	bilo	kojoj	od	TFH	stranaka,	zadržavamo	pravo,	prema	vlastitom	nahođenju,	kontrolirati
bilo	koju	radnju	ili	postupak	i	utvrditi	hoće	li	se	riješiti	i	pod	kojim	uvjetima.

AKO	STE	REZIDENT	KALIFORNIJE,	odričete	se	pogodnosti	i	zaštite	Kalifornijskog	građanskog	zakona	§	1542,	koji	predviđa:	„[a]	opće
oslobođenje	od	odgovornosti	ne	odnosi	se	na	potraživanja	za	koja	vjerovnik	ili	stranka	osloboditelj	ne	zna	ili	sumnja	da	postoje	u
njegovu	ili	njezinu	korist	u	vrijeme	izvršenja	oslobađanja	od	odgovornosti	i	koja	bi,	ako	su	mu	/njoj	bila	poznata,	materijalno	utjecala	na
njegovu	ili	njezinu	nagodbu	s	dužnikom	ili	oslobođenom	strankom.”

14.	Mjerodavno	pravo

Zakoni	države	Kalifornije	primjenjivat	će	se	na	ovaj	Ugovor	i	sve	sporove	koji	proizlaze	iz	ovog	Ugovora	ili	su	povezani	s	njim.
Primjenjivat	će	se	mjerodavno	pravo	navedeno	u	ovom	odjeljku	bez	obzira	na	načela	sukoba	zakona.	Nadalje	ste	suglasni	da	se	smatra
da	se	Usluga	nalazi	isključivo	u	saveznoj	državi	Kalifornija	i	da,	iako	Usluge	mogu	biti	dostupne	u	drugim	jurisdikcijama,	njihova
dostupnost	ne	dovodi	do	opće	ili	posebne	osobne	nadležnosti	u	bilo	kojem	forumu	izvan	savezne	države	Kalifornija.

15.	RJEŠAVANJE	SPOROVA,	ARBITRAŽA	I	ODRICANJE	OD	KOLEKTIVNIH	TUŽBI

15.1	PAŽLJIVO	PROČITAJTE	SLJEDEĆE	STAVKE.	ZAHTIJEVAJU	DA	RIJEŠITE	SPOROVE	S	NAMA	PUTEM	POJEDINAČNE	ARBITRAŽE
PRED	JEDNIM	ARBITROM,	A	NE	KAO	ČLAN	U	KOLEKTIVNOJ	TUŽBI.	ARBITRAŽA	VAS	SPRJEČAVA	DA	NAS	TUŽITE	NA	SUDU	ILI	DA
IMATE	SUĐENJE	PRED	POROTOM,	IAKO	MOŽETE	POKRENUTI	SPOR	PROTIV	NAS	NA	SUDU	ZA	MALA	POTRAŽIVANJA	AKO
ISPUNJAVATE	USLOVE.

15.2	Uložit	ćemo	sve	napore	kako	bismo	riješili	sve	potencijalne	sporove	kroz	neformalne	pregovore	u	dobroj	vjeri.	Ako	se	pojavi
potencijalni	spor,	morate	nas	kontaktirati	slanjem	e-pošte	na	legalnotice@toolsforhumanity.com	kako	bismo	ga	mogli	pokušati	riješiti
bez	pribjegavanja	formalnom	rješavanju	sporova.	Ako	ne	možemo	postići	neformalno	rješenje	unutar	60	dana	od	vaše	e-pošte,	i
odlučite	podnijeti	zakonodavni	zahtjev	na	saveznoj	ili	državnoj	razini,	običajno	pravo,	tužbeni	zahtjev	koji	se	temelji	na	ugovoru,
kaznenom	djelu,	prijevari,	lažnom	predstavljanju	ili	bilo	kojoj	drugoj	pravnoj	teoriji,	ili	bilo	koji	drugi	formalni	postupak	koji	proizlazi	iz
ovih	Uvjeta	ili	se	odnosi	na	njih,	Sadržaj,	ili	značajke	(svaki,	„Spor”),	onda	ste	suglasni	da	ćete	riješiti	spor	obvezujućom	arbitražom,	na
pojedinačnoj	osnovi	u	skladu	sa	sljedećim	uvjetima	(skupno,	„Ugovor	o	arbitraži”):
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Arbitražu	će	povjerljivo	provoditi	jedan	arbitar	na	engleskom	jeziku.	Arbitar	će	primjenjivati	primjenjive	zakone	o	zastari	i	sve	primjenjive
zakone	te	će	poštovati	zahtjeve	o	povlasticama	priznate	primjenjivim	zakonom.

Spor	će	se	rješavati	isključivo	i	konačno	arbitražom	kojom	upravlja	JAMS	u	skladu	s	Pojednostavljenim	arbitražnim	pravilima	JAMS-a,
osim	ako	skupni	iznos	spora	iznosi	250.000	USD	ili	više,	u	kojem	slučaju	se	primjenjuju	Sveobuhvatna	arbitražna	pravila	JAMS-a.
Arbitraža	će	se	održati	u	San	Franciscu,	u	Kaliforniji,	osim	ako	se	vi	i	mi	ne	složimo	da	je	provedemo	negdje	drugdje.	Suglasni	ste	da	su
savezni	i	državni	sudovi	u	San	Franciscu	u	Kaliforniji	odgovarajući	forum	za	sve	žalbe	na	arbitražne	odluke	ili	sudske	postupke	u	slučaju
da	se	utvrdi	da	je	obvezujuća	arbitražna	klauzula	ovog	Ugovora	neprovediva.

U	bilo	kojoj	arbitraži,	bez	obzira	na	lokaciju,	stranke	neće	tražiti	otkrivanje	jedna	od	druge,	a	arbitar	neće	dopustiti	strankama	da	se
uključe	u	otkrivanje;	umjesto	toga,	svaka	stranka	će	otkriti	dokaze	koji	podržavaju	njihova	stajališta	u	obostrano	dogovorenom	vremenu
i	datumu	prije	konačne	arbitražne	rasprave.

Ovaj	Ugovor	o	arbitraži	obuhvaća	provedivost,	opoziv,	opseg	i	valjanost	Sporazuma	o	arbitraži	ili	bilo	kojeg	dijela	Sporazuma	o	arbitraži
i	sve	druge	Sporove	koji	proizlaze	iz	ili	su	povezani	s	tumačenjem	ili	primjenjivošću	Sporazuma	o	arbitraži;	te	o	svim	takvim	pitanjima
odlučit	će	arbitar,	a	ne	sud	ili	sudac.

Ako	vam	arbitar	nametne	pristojbe	za	podnošenje	zahtjeva	ili	druge	administrativne	troškove,	nadoknadit	ćemo	vam,	na	zahtjev,	u	mjeri
u	kojoj	bi	te	naknade	ili	troškovi	premašili	one	koje	biste	inače	morali	platiti	ako	ste	vodili	postupak	na	sudu.	Također	ćemo	platiti
dodatne	naknade	ili	troškove	ako	to	zahtijevaju	pravila	arbitražnog	administratora	ili	mjerodavno	pravo.

Na	zahtjev	bilo	koje	od	stranaka,	svi	arbitražni	postupci	vodit	će	se	u	najvećoj	tajnosti	i	u	tom	slučaju,	sve	dokumente,	svjedočenja	i
evidencije	primit	će,	saslušati	i	voditi	arbitar	u	tajnosti	pod	pečatom,	bit	će	dostupni	samo	za	pregled	od	stranaka,	njihovih	odvjetnika	i
stručnjaka,	konzultanata,	ili	svjedoka	koji	su	se	složili,	unaprijed	i	u	pisanom	obliku,	primiti	sve	takve	informacije	kao	povjerljive	za
uporabu	isključivo	u	svrhe	arbitraže.

Osim	grupnih	postupaka	i	pravnih	lijekova	o	kojima	se	raspravlja	u	ovom	Sporazumu	o	arbitraži,	arbitar	je	ovlašten	odobriti	pravni	lijek
koji	bi	inače	bio	dostupan	na	sudu.

Svaka	presuda	o	odluci	koju	donese	arbitar	može	se	donijeti	na	bilo	kojem	nadležnom	sudu.

Ako	se	utvrdi	da	je	zahtjev	za	arbitražu	ili	zabrana	kolektivnih	tužbi	i	drugih	Sporova	podnesenih	u	ime	trećih	strana	sadržanih	u	ovom
Sporazumu	o	arbitraži	neprovediv,	tada	će	se	smatrati	da	su	samo	neprovedive	odredbe	uklonjene	iz	ovih	Uvjeta	i	sve	preostale	obveze
iz	ovih	Uvjeta	ostaju	na	snazi.

15.3	Pravo	na	odustajanje	od	30	dana.	Imate	pravo	odustati	i	nećete	biti	obvezani	ovim	Sporazumom	o	arbitraži	slanjem	e-pošte	s
adrese	koju	ste	koristili	za	uspostavljanje	aplikacije	na	legalnotice@toolsforhumanity.com	uz	predmet	e-pošte:	„ODRICANJE	OD
ARBITRA	I	KOLEKTIVNIH	TUŽBI.	Svoju	e-poštu	morate	poslati	unutar	30	dana	od	prihvaćanja	ovih	Uvjeta,	u	protivnom	ćete	morati
arbitražom	rješavati	sporove	u	skladu	s	uvjetima	ovog	Sporazuma	o	arbitraži.	Ako	se	odreknete	ovog	Sporazuma	o	arbitraži,	nećemo
biti	obvezani	Sporazumom	o	arbitraži.

15.4	Izmjene	ovog	Sporazuma	o	arbitraži.	Obavijestit	ćemo	vas	30	dana	unaprijed	o	svim	promjenama	odjeljka	ovih	Uvjeta	pod
nazivom	„	Rješavanje	sporova,	arbitraža	i	odricanje	od	kolektivne	tužbe”,	slanjem	obavijesti,	a	promjene	će	stupiti	na	snagu	30	dana
nakon	što	primite	obavijest	od	nas.	Promjene	u	odjeljku	Rješavanje	sporova,	arbitraža	i	kolektivne	tužbi	u	suprotnom	će	se
prospektivno	primjenjivati	samo	na	Sporove	koji	nastanu	nakon	30.	dana.	Ako	sud	ili	arbitar	odluči	da	izmjene	ovog	odjeljka	nisu
izvršive	ili	valjane,	tada	će	se	promjene	izdvojiti	iz	ovih	Uvjeta,	a	sud	ili	arbitar	primjenjivat	će	odredbe	prvog	Sporazuma	o	arbitraži	koji
je	na	snazi	nakon	što	počnete	koristiti	Usluge.	Možete	iskoristiti	svoje	pravo	na	odustajanje	od	novih	uvjeta	Sporazuma	o	arbitraži
slijedeći	postupke	navedene	u	odjeljku	pod	naslovom	„Pravo	na	odustajanje	od	30	dana”.

Ovaj	Ugovor	o	arbitraži	ostat	će	na	snazi	inakon	raskida	ovih	Uvjeta	i	vaše	uporabe	Usluga.

Bez	obzira	na	bilo	što	suprotno	u	ovom	Sporazumu	o	arbitraži,	bilo	koja	strana	može	podnijeti	tužbu	isključivo	za	privremenu	zaštitu
radi	zaustavljanja	neovlaštene	uporabe	ili	zlouporabe	Usluga	ili	povrede	prava	intelektualnog	vlasništva	(primjerice,	zaštitnog	znaka,
poslovne	tajne,	autorskog	prava	ili	patentnih	prava)	bez	prethodnog	uključivanja	u	arbitražu	ili	gore	opisani	postupak	neformalnog
rješavanja	sporova.
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16.	Opće	odredbe

16.1	Bez	odricanja;	trajnost;	nedodjeljivanje.	Naš	propust	u	provedbi	odredbe	nije	odricanje	od	našeg	prava	da	to	učinimo	kasnije.	Ako
se	odredba	utvrdi	neprovedivom,	preostale	odredbe	ovih	Uvjeta	ostat	će	na	snazi	i	provedivi	će	se	rok	zamijeniti	i	pokazati	našu
namjeru	što	je	bliže	moguće,	u	mjeri	dopuštenoj	primjenjivim	zakonom.	Ne	možete	dodijeliti	bilo	koje	od	svojih	prava	prema	ovim
Uvjetima,	a	bilo	koji	takav	pokušaj	bit	će	poništen.	Možemo	dodijeliti	svoja	prava	bilo	kojem	od	svojih	povezanih	društava	ili	podružnica
ili	bilo	kojem	nasljedniku	u	udjelu	bilo	kojeg	posla	povezanog	sa	povezanog	s	Uslugama.

16.2	Cjeloviti	ugovor.	Ovi	Uvjeti	predstavljaju	potpunu	i	isključivu	izjavu	o	sporazumu	između	vas	i	nas	u	vezi	sa	Značajkama	i
zamjenjuju	sva	prethodne	i	sadašnje	dogovore,	sporazume,	izjave	i	jamstva,	kako	pismene	tako	i	usmene,	u	vezi	s	Uslugama.	Naslovi
odjeljaka	u	ovim	Uvjetima	služe	samo	radi	praktičnosti	i	neće	upravljati	značenjem	ili	tumačenjem	bilo	koje	odredbe.

16.3	Valjanost	odredbi.	Sve	odredbe	ovih	Uvjeta	koje	se	odnose	na	obustavu	ili	raskid,	dugove	koji	se	duguju	korporaciji	TFH,	opću
uporabu	Usluga,	sporove	sa	korporacijom	TFH,	kao	i	odredbe	koje	se	po	svojoj	prirodi	protežu	i	nakon	isteka	ili	raskida	ovih	Uvjeta,
ostat	će	na	snazi	i	nakon	raskida	ili	isteka	ovih	Uvjeta.

16.4	Odnos	stranaka.	Ništa	u	ovim	Uvjetima	neće	se	smatrati	ili	se	namjerava	smatrati,	niti	će	to	prouzročiti	da	se	vi	i	TFH	tretirate	kao
partneri,	poduzeća	sa	zajedničkim	ulaganjem	ili	inače	kao	zajednički	suradnici	radi	dobiti,	a	ni	vi	ni	TFH	nećete	biti	tretirani	kao	agenti
druge	strane.	To	uključuje	činjenicu	da	ništa	u	ovim	Uvjetima	ne	uspostavlja	ili	nema	namjeru	uspostaviti	bilo	kakav	radni	odnos	između
vas	i	korporacije	TFH.

16.5	Bez	stručnih	savjeta	ili	fiducijarnih	zaduženja.	Sav	sadržaj	koji	pružamo	služi	samo	u	informativne	svrhe	i	ne	smije	se	tumačiti	kao
profesionalni	savjet.	Ne	biste	trebali	poduzimati	ili	se	suzdržavati	od	poduzimanja	bilo	kakve	radnje	na	temelju	bilo	kakvih	informacija
sadržanih	u	Uslugama.	Prije	donošenja	bilo	kakvih	financijskih,	pravnih	ili	drugih	odluka	koje	uključuju	Usluge	ili	bilo	koje	digitalne
tokene,	trebali	biste	zatražiti	neovisni	stručni	savjet	od	pojedinca	koji	je	licenciran	i	kvalificiran	u	području	za	koje	bi	takav	savjet	bio
prikladan.	Ovi	Uvjeti	nisu	namijenjeni	i	ne	stvaraju	ili	nameću	nam	bilo	kakve	fiducijarne	dužnosti.	U	najvećoj	mjeri	dopuštenoj	zakonom,
prihvaćate	i	suglasni	ste	da	ne	dugujemo	nikakve	fiducijarne	dužnosti	ili	obveze	prema	vama	ili	bilo	kojoj	drugoj	strani,	te	da	u	mjeri	u
kojoj	takve	dužnosti	ili	obveze	mogu	postojati	po	zakonu	ili	kapitalu,	te	se	dužnosti	i	obveze	ovime	neopozivo	odbacuju,	odriču	i
uklanjaju.	Nadalje	ste	suglasni	da	su	jedine	dužnosti	i	obveze	koje	dugujemo	one	koje	su	izričito	navedene	u	ovim	Uvjetima.

16.6	Promjena	kontrole.	U	slučaju	da	nas	stekne	ili	spoji	entitet	treće	strane,	ili	na	neki	drugi	način	dodijeli	određene	funkcije
povezanom	subjektu	ili	subjektu	nasljedniku	ili	drugom	subjektu	za	koji	utvrdimo	da	je	u	najboljem	interesu	Korisnika,	tada	zadržavamo
pravo,	u	bilo	kojoj	od	ovih	okolnosti,	prenijeti	ili	dodijeliti	Podatke	koje	smo	prikupili	od	vas	kao	dio	takvog	spajanja,	akvizicije,	prodaje	ili
druge	promjene	kontrole,	u	skladu	s	primjenjivim	zakonom.

16.7	Viša	sila.	Nećemo	biti	odgovorni	za	kašnjenja,	propust	u	izvedbi,	ili	prekid	usluge	koji	proizlazi	izravno	ili	neizravno	iz	značajne
nestabilnosti	tržišta	u	digitalnim	tokenima,	Božjeg	čina,	djela	civilnih	ili	vojnih	vlasti,	terorističkih	djela,	građanskih	smetnji,	rata,	štrajka,
hitne	zdravstvene	situacije,	radnog	spora,	požara,	prekida	telekomunikacijskih	ili	internetskih	usluga	ili	usluga	pružatelja	mrežnih
usluga,	kvara	opreme	ili	softvera,	ili	bilo	kojeg	uzroka	ili	stanje	izvan	naše	razumne	kontrole	(svaki,	„Događaj	više	sile”).	Pojava
događaja	više	sile	neće	utjecati	na	valjanost	i	provedivost	bilo	koje	od	preostalih	odredbi	ovih	Uvjeta.

16.8	Trgovine	aplikacija.	Kada	preuzimate	naše	aplikacije	iz	bilo	koje	trgovine	aplikacija	ili	distribucijske	platforme	osim	Apple	App
Store,	uključujući	Google	Play	Store	(„Distribucijska	platforma”),	suglasni	ste	da:

Uvjeti	su	između	vas	i	nas,	a	ne	pružatelja	distribucijske	platforme	("Pružatelj	trgovine");	vaša	uporaba	aplikacija	mora	biti	u
skladu	s	trenutačnim	Uvjetima	pružanja	usluge	distribucijske	platforme;	Pružatelj	trgovine	je	samo	pružatelj	distribucijske
platforme	na	kojoj	ste	dobili	Aplikacije;

Mi,	a	ne	Pružatelj	trgovine,	isključivo	smo	odgovorni	za	Aplikacije;

Pružatelj	trgovine	nema	nikakvu	obvezu	ili	odgovornost	prema	vama	u	pogledu	aplikacija	ili	Uvjeta;	i

potvrđujete	i	suglasni	ste	da	je	Pružatelj	trgovine	korisnik	Uvjeta	kao	treća	strana,	a	koji	uvjeti	se	odnose	na	Aplikacije.

16.9	Apple	App	Store.	Ovaj	se	članak	primjenjuje	tamo	gdje	su	Aplikacije	kupljene	u	Apple	App	Store.	Prihvaćate	i	suglasni	ste	da	su
Uvjeti	isključivo	između	vas	i	nas,	a	ne	Apple,	Inc.	(„Apple”)	i	da	Apple	nema	nikakvu	odgovornost	za	aplikacije	ili	njihov	sadržaj.	Vaša



uporaba	Aplikacija	mora	biti	u	skladu	s	Uvjetima	uporabe	App	Storea.

Potvrđujete	da	Apple	nema	nikakvu	obvezu	pružanja	bilo	kakvih	usluga	održavanja	i	podrške	u	vezi	s	aplikacijama.	U	slučaju	bilo
kakvog	propusta	aplikacija	vezano	uz	pridržavanje	bilo	kojeg	primjenjivog	jamstva,	možete	obavijestiti	Apple,	i	(ako	je	primjenjivo)
Apple	će	vam	vratiti	kupovnu	cijenu	za	Aplikacije;	u	najvećoj	mjeri	dopuštenoj	važećim	zakonom,	Apple	neće	imati	nikakvu	drugu
jamstvenu	obvezu	u	vezi	s	aplikacijama,	i	sva	druga	potraživanja,	gubici,	obveze,	oštećenja,	troškovi	ili	rashodi	koji	se	mogu	pripisati
bilo	kakvom	nepridržavanju	bilo	kojeg	jamstva	bit	će	regulirani	isključivo	Uvjetima	i	bilo	kojim	zakonom	koji	se	primjenjuje	na	nas	kao
pružatelja	aplikacija.

Potvrđujete	da	Apple	nije	odgovoran	za	rješavanje	bilo	kakvih	vaših	zahtjeva	ili	bilo	koje	treće	strane	u	vezi	s	aplikacijama	ili	vašim
vlasništvom	i/ili	uporabom	aplikacija,	uključujući,	ali	nije	ograničeno	na:	(i)	zahtjeve	za	odgovornost	za	proizvode;	(ii)	svaki	zahtjev	da
Aplikacije	nisu	u	skladu	s	bilo	kojim	primjenjivim	zakonskim	ili	regulatornim	zahtjevom;	i	(iii)	zahtjeve	koji	proizlaze	iz	zaštite	potrošača
ili	sličnog	zakonodavstva;	i	svi	takvi	zahtjevi	regulirani	su	isključivo	Uvjetima	i	svim	zakonima	koji	se	primjenjuju	na	nas	kao	pružatelja
softvera.

Potvrđujete,	u	slučaju	bilo	kakvog	zahtjeva	treće	strane	da	Aplikacije	ili	vaše	posjedovanje	i	uporaba	tih	aplikacija	krše	prava
intelektualnog	vlasništva	treće	strane,	TFH,	a	ne	Apple,	biti	isključivo	odgovoran	za	istragu,	obranu,	nagodbu	i	oslobađanje	od	bilo	koje
takve	tužbe	za	povredu	intelektualnog	vlasništva	u	mjeri	u	kojoj	to	zahtijevaju	Uvjeti.

Potvrđujete	i	jamčite	da	(i)	se	ne	nalazite	u	zemlji	koja	podliježe	embargu	vlade	SAD-a	ili	koju	je	vlada	SAD-a	odredila	kao	zemlju	koja
podržava	terorizam;	i	(ii)	niste	navedeni	na	popisu	zabranjenih	ili	ograničenih	stranaka	američke	vlade.

Vi	i	TFH	potvrđujete	i	suglasni	ste	da	su	Apple	i	Appleove	podružnice	korisnici	Uvjeta	pružanja	usluge	kao	treće	strane,	a	koji	uvjeti	se
odnose	na	vašu	licenciju	za	aplikacije	te	da	će,	nakon	vašeg	prihvaćanja	uvjeta	i	odredbi	Uvjeta	pružanja	usluge,	Apple	imati	pravo	(i
smatrat	će	se	da	je	prihvatio	pravo)	da	provede	Uvjete	pružanja	usluge	u	skladu	s	vašom	licencijom	za	aplikacije	protiv	vas	kao	njezinog
korisnika	kao	treće	strane.
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